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A koreai nép szabadságáért 
a mi békénkért

Több, mint másfél éve har
col a hős koreai nép azért, 
hogy hazájából kiűzze az ame
rikai—angol imperialista beto
lakodókat, akik megtámadták 
Korea békés lakosságát, láng- 
baboritották a városokat, fal
vakat, romhalmazzá változtat
ták az iskolákat, gyárakat, kór
házakat. A vérszomjas ragado
zók könnyű sikerekről álmodoz
tak. Azt hitték, hogy villámhá-

A koreai népet segélyező bi
zottság felhívására, Pártunk 
irányításával, a békebizottságok 
és a többi tömegszervezetek agi
tátor csoportokat alakítottak, 
gyűjtéseket rendeztek az igazsá
gos harc támogatására. A bé
keharcosok mozgalma tömeg
mozgalommá vált, a lehetősé
gek szerint mindenki bekapcso
lódott az akcióba. Kolozsváron, 
több mint ezer agitátor-csoport

borúval néhány hét alatt meg- embertöl-emberig menő felvilá-
fosztják Észak-Korea dolgozó 
népét szabadságjogaitól, ame
lyekért évszázadokon át har
colt és amelyeket a Szovjetunió 
segítségével a második világhá
ború után kivívott magának. 
Korea hős népe azonban meg
mutatta az amerikai agresszo- 
roknak, s az egész világnak, 
hogy hősiesen védelmezi hazá
jának függetlenségét. Bebizo
nyította harci készségét a be
tolakodókkal szemben, akik 
vadállati módon , elrabolták bé
kés, építő életüket.

gositó munkát végzett a ko
reaiak megsegítéséért. Torda- 
rajonban 720, Bánffyhunyad- 
rajonban 206, Kolozsvár-tarto
mány egész területén közel 
3000 agitátor-csoport kereste 
fel a lakosságot. „Támogassuk 
őket, mert ezzel családi ottho
nainkat védjük, gyermekeink 
részére biztosítjuk a szebb és
boldogabb életet mon-
dották egyszerű, de meggvőző 
szavakkal az agitátorok. S az 
eredmény nem maradt el. Ko
lozsvár-tartomány városaiban

Az egykori „Csendes hajna- n»vember 25-én; nagymennyisé- 
lok országának" földjére gyil- &a /nelegruhát, élelmiszert gyúr 
kos bombák hullanak. Védtelen össze a csoportok. Ko-
asszonyok és gyermekek pusz- •
tuhíak el. Gyárak, üzemek he- 6"0„npar. 700
vernek romokban. A kegyetlen ^^0 mg. . 4000 pár harisnya, 
pusztítások, a nélkülözések „ ezer *i,ío élelem gyűlt össze, 
azonban nem törik meg a hős fa
koreai nép szabadságvágyát, ‘ fe’ Df’s’ T01’
munka és harci készségét. Az®- . da, Banffyhunvad, Zilah varo
kon a részeken, hova kevésbbé sokban, valamint a kozsegek- 
jut el a gyilkos hombazánor, a • öen és falvakban is a gvüjtncso- 
nép uj életet kezd. Működnek a F? 
gépek, szántanak az ekék a kollektivista 32 kilo búzát 
nyomorúság, a nélkülözés le- ajándékozott a szabadsagáért 
küzdéséért, hogy kenyeret biz- küzdő koreai nép részére, 
tositsanak azoknak, akik a A gyűjtési akció során dol- 
fronton harcolnak a szabadsá- gozőínk kifejezésre juttatták 
gért. A bombatölcsérek szélén, békeakáratukat. Kiss Andor, a 
a felperzselt falvak mellett rí- kolozsvári vasúti főműhelyek 
zset és más gabonát termeszte- dolgozója például az ajtóban 
nek. ■ várta a gyüjtó'csoportot. Meleg-
Korea hős népének erkölcsi ere- ruhákat, lisztet, babot, borsót 

je, alkotó vágya minden becsüle- adott és igy ' szólt: „Az ő har- 
tes embert bámulatba ejtett. A 
világ egyik szélétől a másikig a 
béke és szabadságszerető népek 
százmilliói együtt éreznek, szo
lidaritásukat fejezik ki a bá
tor koreai nép harca iránt. Ha
zánk dolgozói másfél év alatt 
már többízben bebizonyították 
együttérzésüket a szabadsághar-

cuk győzelméért, a mi békénk 
biztosításáért adom. Közösséget 
vállalok az igazságos harccal". 
Ilyen megnyilvánulás ezer és 
ezer volt tartományunkban, 
amely a békehízottságok,, a 
RDNSz és a többi tömegszerve
zetek eredményes munkáját 
igazolja.

cosokkal. A békebizottságok Békeharcunk eme 1 
kezdeményezésére országink vánulása a gvüjtésí
népe gvüléseken határozottan nem fejeződhetik be. A 
követelte: „Amerika szüntesse
be Koreában a harcot. Koreából 
voniák ki az idegen csapato
kat". Követelték, hogy a béke 
megvédésére az öt hatalom kös
sön egyezményt.

Határtalan szeretetüket, a 
koreai néppel való együttérzé
süket feiezték ki országunk 
dolgozói az elmúlt napokban is.

Mai lapszámunkból:
A koreai nép szabadságáért, a mi békénkért. (1. oldal), 

jjj: Visinszkij szovjet főmegbizott nyilatkozata az atomfegy
ver megtiltásával kapcsolatban. (2. oldal).
Nagymennyiségű élelmiszert és pénzsegélyt küldenek a 
szovjet tömegszervezetek az olasz árvízkárosultaknak. 
(2. oldal).
Leleplezték a beszolgáltatást szabotáló kulákokat a 
szentmihályi dolgozók. (3. oldal).

■w Választók és képviselők találkozója. (3. oldal).
A Torda-rajoni néptanács nagymértékben támogatja a 
kollektiv gazdaságokat. (4. oldal). y z

A jövő évre dolgozik a tartományi villamosra 
három termelőosztálya

A Kolozsvár-tartományi Vil- versenyeket szerveznek. így pél- rak, az egeresi munkáslakások, 
lamosmü dolgozói is az évi terv- dául a november 28-án tartott valamint a tartományi villa-
feladatnak befejezése felé kö- szakszervezeti plenáris ülésen a mosmü által 1952-ben építendő 
zelednek. A vállalat három tér- vállalat szinte valamennyi rész- valamennyi -kultúrterem terv- 
melőosztálya már meg is kezd- legének dolgozója munkaválla-, rajzát. A központi javitómü- 
te az 1952. évi termelést. A lást tett. A hálózati és beruhá- hely ^munkásai és technikusai 
hálózati munkások október vé- zásy osztály dolgozói vállalták, két és félszer kevesebb idő 
gére, a villanyóraszerelő osztály hogy December 21. tiszteletére alatt készítik el szovjet műn-- 

.... .... .. befejezik a türei és gorbói vil-' kamódszer segítségével a ma-november 19-re, a villanyóra eh 
lenőrző osztály pedig ugyan lanyhálózatok kiépítését. A ma- jgasf eszül tségü 
csak november 1-ré fejezte be gasfeszültségü lekapcsoló-készü-
az évi előirányzatot.

Á villamosmü dolgozói a vál
lalat egész évi tervének teljesi-

állványokhoz
szükséges fémalkatrészeket,

lékek ellenőrzésére egy uj, pon- mint amennyi a meghatározott 
idő. Ezzel 80 ezer lej értékűtos műszert készítenek, amelyet

eddig külföldről kellett hozat- 
niok. A» tervező osztály ígérte,

időmegtakarítást érnek el. Az
„ egeresi hőerümütelep dolgozói

tése érdekében tovább folytat- hogy december 21-ig elkészíti a az ipari villanyáramfogyasztást
ják*  a harcot és újabb munka- kolozsvári és dési anyagraktá- 8 százalékkal csökkentik.

Aa aranyosgyéresi ^Sodronyipar66 kábeloss.tálya 
befejezte; évi tervét

ARANYOSGYÉRES. — (Tu- tettek a dolgozók, mert a szov- 
dósitónktól.) Az osztályok kö- jet módszerek segítségével több 
zötti versenyben az aranyosgyé- munkafázisnál megkönnyitet-
resi „Sodronyipar" kábelkészitő ték addigi munkájukat. Az 
osztálya került az élre. A ká- üzem munkásai ma már a gép-

gével sikerült a ; kábelosztály 
munkásai közül Sanislau Nico- 
laenak 206 százalékban teljesí
tenie november havi tervfelada-

______ ______  - __ _____  ___ ___  - tát. Moldovan Alexandru 204 
belkészitő osztály munkásai és nél veszik át a munkát és igy százalékban, Dobrota loan 198, 
technikusai évi tervelőirányza- a váltások közötti holtidő fel- Vlasa Teodor pedig 152 száza- 
tukat értékben még november-, számolásával ■ lényegesen na- Iákban teljesítette. november ■ 

gyobb-termelési eredményt ér- havi normáját. Ezen a részié
nek.-.el.^ A gépek teljesitőképes- gén »áZ’ ifjúmunkások sem ma- 
ségének növelése érdekében Ni- radtak le. A 3. számú IMSz- 
na Nazarova . m^ 
mázzák. 'A gépek rendszeres Gheorghe csoportja egy félhavi 
gondozásával elérték azt is, normával, ’á 4:7 s^árnü if jumun-

27-én befejezték, mennyiségben 
pedig december 1-re.

A szocialista munkaverseny
ben 316 munkás és technikus

: vett.részt^ akik- közül 131-en C1CXLCR . lö, ,
egyéni, 158 munkás, csoport, 28 Hogy ma már több kábelalkat- kás brigád pedig ugyancsak égy
ifjúmunkás pedig brigád-szer- részt készítenek' ugyanazokon félhavi normával termelt töb-
ződést kötött. A szerződésben a gépeken, mint eddig. . bet, mint amennyi volt a no
kikötött feltételeknek eleget ' A szovjet módszerek segitsé- vember havi előirányzat.

Az aranyoslónai uj iskola 
népi demokratikus rendszerünk meg valósítása

megnyil- 
akcióval I

bizottságoknak az eddigi
béke- 

ta-
pasztalatok felhasználásával to
vább kell fokozniok tevékenysé
güket. A meggyőzés módszereit 
alkalmazva a termelési terv 
teljesítésére kell mozgósítaniok 
a dolgozókat, mert ezzel is a 
hős koreai nép harcát segítik, 
a mi békénk megvédését bizto
sítják.1

Elsők között teljesítettem hazafias 
á 1 1 1 ,kötelességemet

Én is olvastam a Román 
Munkáspárt határozatát a ter- 
mcnvbeszolgáltatással kapcso
latban. A. MNSz IV. kerületi 
szervezetének vezetősége külön 
gyűlést tartott a földészekkel a 
Kerekdombon, ahol részletesen 
ismertették, ezzel kapcsolatos 
feladatainkat. A gyűlésen elha
tároztuk, hogy hőszolgáltatási 
kötelezettségünknek minél előbb 
eleget teszünk. Ennek érdeké
ben versenyt szerveztünk, fin is 
többször felkerestem dolgozó 
társaimat. Megmagyaráztam 
nekik, ha Idejében eleget tesz

nek beszolgáltatást kötelezett
ségeiknek, biztosítják a mun
kások ellátását és hozzájárul
nak ötéves tervünk határidő
előtti teljesítéséhez.

Többen, a Kerekdombon la
kó földművesek közül —, mint 
Dávid János, Török István, Ha- 
vadi István és mások — elsők 
voltunk a terménybeadásban. 
Nekem 80 kiló búzát és 33 kiló 
kukoricát kellett beszolgáltat
nom. Ezt tulteljesitettcm.

Simon József 
Gorkij-utca 47. szám

dolgozó földművesei önkéntes 
mind az aranycslónai

A korszerű iskola építkezésénél — a szakmunkások kivételével — a falu 
munka révén segédkeztek. Az uj iskola létesítésével megnyílt a lehetőség arra, hogy

A

mind a környékbeli gyermekek szép egészséges termekben tanuljanak.

| Hírek a Szovjetanióből |
TERVEN FELÜT. 2,40l>.ú00 munkanap eseményeiről s n falu kui-
PÁR CIPŐ turális életéről. Gyakran közvetitc-Szovjetunió

nisztériumónak
köanyüipar- 

cipőgyárai
mii nek előadásokat, politikai és agronó

miái kérdésekről. Időnként beszámal-kilenc
hónap alatt a terven felül 2,400.000 
pár cipőt gyártottak. A múlt, -v 
megfelelő szakaszához kénest az 
összsziivetségi nagy gyárakban a bőr
talpú cipőtcrmclés másfélszeresére
a divatcipőgyártás majdnem 
roinszorosára emelkedett.

hú-

A moszkvai Burcvcsztnyik gyár a
kilcnchónapi terven felül 323.0i'-0 pár 
cipőt a leningrádi Prolctarszka ni 
•Pobcda-gyár 353.000 pár cipőt, a 
kazányi Szpartak-kombinát körülbe
lül százezer pár cipőt gyártott. Sok 
tervcnfelüli terméke: gyártottak a
többi vállalatok is.

KOLHOZ-RÁDIÖLEADO 
ÁLLOMÁS

Vorosilovgrádból jelentik, hogy a 
sztarobclszki Uj élet kolhoz tagjai 
minden este saját rádiólcadóállomá- 
suk miisorát hallgathatják készülé
keiken. A kolhozrádiólcadó beszámol a

nak munkamódszereikről, uj eredmé 
nycikről, az élenjáró dolgozóik, a jó 
szakemberek, mint például Apafyí- 
na és Kolinyko sertésgondozómfk a 
Szocialista Munka Hőse- és más-)!:. 
Rendszeresen fellép a mikrofon clő<! 
a kolhoz zenekara, énckxara és szi:« 
jóitszócsoportja is.

U| AUTOMATA GftI’SOR 
A‘ MOLOTOV AUTÓGYÁR
BAN

A gorkiji Molotov autógyárban, 
mind nagyobb mértékben automati
zálják a termelési folyamatokat. Ez 
év első kilenc hómapjában igen sok 
uj automata gépet szerkesztettek és 
kapcsoltak be a munkába. autó- 
és kerékpára lka trészek csiszolásához 
és polirozásáboz például 14 félauto
mata gépet és sp<-c:-úi < fe'-zer'’l<*st  
Állítottak be. A benrnszilrőx ő.-sze- 
szereléséhez olyan automatát ^zer-

késztették*!  amelyből 8 dara!.' egy 
egész tefiuelési részleget helyettesit. 
L. Kuznyícov mérnök amomattigépct 
szerkesztett spirálrugók készítéséhez. 
Ez a gép egy váltás alatt 1C00 rugót 
készít — egy munkás viszont mind
össze 60-at tudott ugyanennyi idéi 
alatt elkészíteni.

UJ. TÖKÉLETESÍTETT 
.SZÉNKOMBÁJNOK A KA- 
RAGUNDAT MEDENCÉBEN
karagundai szénmedence bá

nyáiban sikeresen állították be a 
termelésbe az uj. tökéletesített szén

A

kombójnokat, Segítségükkel tovább 
gépesítik a termelést é« a sz.állili’ol 
a hatalmas, két és fé1 métc.r vasta;:- 
ságu lejtős szénrét'gchbcn Áz ej 
bányagép rósclőpajzsa bárom méter 
magasságig rései. A géptest ege-e 
-zek^-rge 47 centiméter. Az uj kom
bájn alkalmaznia gazdaságosabbá 
teszi a munkát. A kombájnokkal 
végzett- munka 35 százalékkal növel*  
a szénlcrmclést 6*  13 százalékk.'! 
fokozza a munka tcrmclékcnyégvt-



Visinszkij szovjet főmegbizott nyilatkozata 
az atomfegyver megtiltásával kapcsolatban

PÁRIZS. y- (Agerpres.) Az 
USA, Nagybritannia és Fran
ciaország javaslatának meg
vizsgálására alakult albizottság 
december 4-én folytatta mun-

létesítésére, az albizottság fel- Szovjetunió állítólag megtagad- 
‘ " ta a választ a külföldi újságokadata, hogy egyezmény-tervet----- ---------------------- , _

dolgozzon ki, amely nyomban következő kérdésére: „Késznek 
az aláírás után életbelép. Az nyilatkozik-e a szovjet kormány 

■ * ■ nemzetközi
kálatait. Az ülésen 
közgyűlés elnöke 
Resztvettek: A. J.

Nervo, a 
elnökölt. 

Visinszkij 
jessup

egyezményből folyó kötelezett- beleegyezni, hogy 
ellenőrző szervek

szovjet főmegbizott, 
amerikai, Llóyd angol, Jules 
Moeh francia küldött. Az ülés
közel négy órán át tártott.

Az ülés befejezése után az 
újságírók egy csoportja felkér
te Visinszkij főmegbizottat, 
nyilatkozzék a Szovjetunió ál
láspontjáról az albizottságban 
megvizsgált kérdéseket illető
leg. Visinszkij kijelentette az 
újságíróknak, hogy a szovjet 
küldöttség az albizottságban is
mételten sikraszállt az atom
fegyver megtiltása és a nemzet-

ségek elismerése tekintetében a 
szovjet főmegbizott kijelen
tette:

„Az egyezménynek olyan in
tézkedéseket kell előírnia, ame
lyek biztosítják a közgyűlés ha
tározatainak teljesítését. Az 
egyezményben errenézve gya
korlati intézkedéseket kell elő
irányozni. Az egyezmény kidol
gozása természetesen időbe ke
rül éppen úgy, mint áz egyez
ményben előirt nemzetközi el
lenőrzés gyakorlati megvalósi-

látogassák
meg országa területét nyomban 
azután, hogy az atombombát 
megtiltják".

Ez a hir egyáltalán nem fe
lel meg a valóságnak — mon
dotta Visinszkij. — Ennék a ha
zugságnak leleplezésére elegen
dő utalni a szovjet küldöttség
nek, a politikai bizottság no
vember 24-i ülésén előterjesz
tett módosító javaslatára. A
módositó javaslatokban a szov
jet küldöttség indítványozta: 
Bízzák meg az atomfegyver 
megtiltását ellenőrző nemzetkö-

Nagymennyiségű élelmiszert és pénz
segélyt küldenek a szovjet tömeg

szervezetek az olasz 
árvízkárosultaknak

ROMA. — (Agerpres.) Az Unita cimü olasz lap közli annak a táv
iratnak a szövegét, amelyet a Szovjetunió Fogyasztási '* Szövetkezeteinek 
Központi Vezetősége Intézett Giulio Corretihez, az Olasz Országos Szőve - 
kezeti Liga elnökéhez. A távirat a következőket tartalmazza;

AZ OLASZ SZÖVETKEZETEK ORSZÁGOS LIGÁJÁNAK
RÓMA

GIULIO CORRETI ELNÖKNEK
Megkaptuk az ön üzenetét azokkal a veszteségekkel kapcsolatban, 

amelyeket az olasz lakosság a Pó völgyében keletkezett áradások következ
tében szenvedett és megkaptuk az Önök kérését arranézve, hogy nyújtsunk 
támogatást az árvízkárosultaknak.

A Szovjetunió Fogyasztási Szövetkezeteinek Központi Vezetősége ki
fejezi együttérzését az olasz népet ért súlyos katasztrófa miatt.

A Szovjetunió Fogyasz':’-.' szövetkezeteinek Központi Vezetősége e,- 
határozta, hogy 2 ezer tonna búzalisztet, 1000 tonna buzámagot, 50 toutia 
cukrot, valamint 10 millió olasz lírát bocsát az árvízkárosultak rendelke- 
zessre

Az árvizsujtotta vidékek szövetkezeteinek 20 darab hemyótalpu trak
tort küldünk, ekékkel és pótalkatrészekkel.

Kérjük fogadják el ezt a "szerény segélyt abban a reményben, hogy 
ez megkönnyíti az Olasz Szövetkezetek Országos Ligájának erőfeszítésért 
az olasz népet sújtó katasztrófa következményeinek elhárításában

A Szovjetunió Fogyasztási Szövetke
zeteinek Központi Vezetősége nevében:

IVÁN HOHLOV,
Giulio Gorreti, az Olasz Szövetkezetek Országos Ligájának elnöke, 

a következő’ táviratot küldte a Szovjetunió Fogyasztási Szövetkezetei Köz
ponti Vezetőségének: , *

KEDVES BARÁTAIM! "
Az Önök távirata, amelyben közlik, hogy segítségeit' nyújtanak az 

olasz szövetkezeteknek a jelenlegi súlyos pillanatban, nagy vigasztalást je
lent országunk számára, úgyszintén szövetkezeti mozgalmunk számára.

Az Önök segélyhyujtása ismételten megmutatja, hogy a szovjet szö
vetkezetek konkrét módon bebizonyítják testvéri szolidaritásukat, vala
hányszor az olasz szövetkezeteknek segítségre van szükségük.

Az Önök támogatása hatékonyabbá teszi a szövetkezeti mozgalom 
tevékenységét az árvízkárosult lakosság támogatásában,. tényleges támoga; 
tás a szövetkezeti szervezetek ujrafelépitésében és mégjobban _ megerősíti 
a két ország közötti testvéri kapcsolatokat. CORRETI

• .se. ■ ‘

Az Unita cimü olasz lap jelenti, hogy az olasz Nőszövetség tűnőké. 
Maria Maddalöna Rössi a következő táviratot kapta Moszkvából: '

AZ OLASZ DEMOKRATA NÖSZÖVÉTSEGNEK
. ■ ; Róma

Az Önök országának északi 'részében történt árvízkatasztrófával kap
csolatban kifejezzük részvétünket. Nagyon jól megértjük az árvízkárosult 
lakosság szenvedéseit és veszteségeit. Megelégedéssel szereztünk róla tudo
mást, hogy az Ólasz Demokrata Nőszövétség minden tőle telhetőt elkövet 
az elemi csapás következményeinek minél sürgősebb felszámölására, a 
szenvedő családok segélyezésére és a gyermekek támogatására, _

Attól a vágytól vezérelve, hogy megkönnyítsük az árvizsujtotta terü
leteken a nők és a gyermekek helyzetét, a Szovjet Nők Antifasiszta Bi
zottsága a szovjet nők nevében 500 tonna búzalisztet, 100 tónná cukrot, 
200 tonna grízt és 100 ezer doboz konzervtejet küld. Egyidejűleg 10 
millió olasz lírát bocsátunk az Önök rendelkezésére.

A Szovjet Nők Antifasiszta Bizottsága sikert kivan az Önök em
berbaráti munkájához az árvízkatasztrófa súlyos következményeinek elhá
rításában.-. > . .

A Szovjet Nők Antifasiszta Bizottsá
gának nevében:

NINA POPOVA
Az Olasz Demokrata Nőszövetség a következő táviratot küldte a 

Szovjet Nők Antifasiszta Bizottsága elnökének. Nina Popovának:
DRÁGA BARÁTAINK!
Mély megilletődéssel és hálával olvastuk a Szovjet Nők Antifasiszta 

Bizottságának baráti - és szívélyes üzenetét, amelyben tudomásunkra hozzá 
a Pó völgyében történt árvízkatasztrófa áldozatainak nyújtott segélyt. Az 
Önök üzenete kifejezi a szovjet hők rokonszenvét az olasz nők, iránt eb
ben a nagy szerencsétlenségben. Mélyen meghatott bennünket az önök 
megértése a dolgozók és családtagjaik szenvedése iránt, akiknek az élete 
a szörnyű árvízkatasztrófa következtében még súlyosabbá, még tragiku- 
sabbá vált. Meghatott bennünket, hogy önök értékelik az árvízkárosultak 
támogatása érdekében tett intézkedéseinket és meghatott bennünket az a1 
nagylelkűség, ahogy Önök a Pó völgyében lakó gyermekekről gondoskod
nak. Büszkén mondhatjuk, hogy az első pillanattól fogva, amikor a hely
színen még semmiféle segélynyújtást sem .szerveztek meg, az Olasz De
mokrata Nőszövetség más tömegszervezétek mellett .vezetősége és tagjai 
önfeláldozó magatartásával megszervezte a szörnyű csapás áldozatainak 
megsegítését.

Több mint 24.500 család Olaszország minden részében, a lakosság i 
minden rétegéből válaszolt a Olasz Demokrata Nőszövetség felhívására ós 
hajlékot nyújtott a kisgyermekes anyák számára. Az olasz nők százezrei 
szervezetünk köré tömörülve a súlyos megpróbáltatás napjaiban követelik 
a' kormánytól, hogy a fegyverkezésre fordított százmilliárdokat használják 
fel folyamszabályozási munkálatok végrehajtására, lakásépítésre és mun
kalehetőségek megteremtésére az árvízkárosultak családjai számára, segély- 
nyújtásra és iskolák építésére. .

A nemzetközi szolidaritás konkrét megnyilatkozásáért forró hálán
kat fejezzük ki az olasz nők és gyetmekek nevében.

MARIA MADDALENA ROSSI, elnök 
ROSETTA LONGO, főtitkár

.Sk '•ae
■ RÓMA. — (Agerpres.) Az Olasz Szakszervezetek Országos Taná

csa a következő táviratot kapta Moszkvából.
AZ OLASZ SZAKSZERVEZETEK ORSZÁGOS TANÁCSA FŐTIT

KÁRÁN AK. GIUSEPPE Dl VITTORIONAK
ROMA

A Szovjet Szakszervezetek Központi Tanácsa mély rokonszenvéről 
biztosítja az olasz munkásosztályt és az egész olasz népet a Pó völgyében 
történt árvízkatasztrófa alkalmából.

Az árvízkárosult lakosság segélyezésére 2500 tonna búzalisztet, 100 tonna 
cukrot és 40 millió olasz lírát küldünk az Olasz Szakszervezetek Tanácsának.

A Szovjet Szakszervezetek tiszta szívből sikert kívánnak az Olasz. 
Szakszervezetek Tanácsának annak az emberbaráti feladatnak teljesítésé
ben, amelynek célja enyhíteni az árvíz pusztításainak súlyos követkéz- 
mínveit.

VASZILI KUZNECOV, 
A Szovjet Szakszervezetek Központi Tanácsának titkára

Az Olasz Szakszervezetek Országos Tanácsának titkársága a követ
kező választáviratot küldte:

„Az árvízkárosult északolaszországi dolgozó tömegek és a lakosság 
nevében nz Olasz Szakszervezetek Országos Tanácsa biztosítja a Szovjet 
Szakszervezeteket mély hálájáról az árvízkárosult lakosságnak nyújtott 
nagylelkű segítségért és az ezen 'Z utón kifejezett testvéri szolidaritásért. 
Az Önök segélynyújtása és közösség vállalása hozzá fog járulni az olasz 
és a szovjet dolgozók közötli hagyományos és testvéri barátság megerősi- 
tóiéhrz, ami a népek közötti béke biztosítéka.

fiijeti a dolgozók nemzetközi szolidaritásai fiijen a viTAgbékc! -,
Dl VITTORIO,

» Olasz Szakszervezetek Országos Tanácsának főtitkára

tása. Mi amellett vagyunk, 
hogy egyidejűleg kell megolda- ___ _
ni az atomfegyver megtiltásá- zi bizottságot, hogy nyomban a 
nak és a nemzetközi ellenőrzés fenti egyezmény megkötése 

“ után látogassa meg az összes
atomerőt termelő és megőrző 
vállalatokat, hogy meggyőződ
jék róla, tiszteletben tartják-e 
a különböző országok az atom-

létesítésének kérdését. Ez nem
közi ellenőrzés létesítése érdé- annak a' szükségessé
gében. Az albizottságban fel- hogy a közgyűlés fogadjon 
merült az a kérdés, hogy ha - 7 - - -
ezeket a határozatokat a köz
gyűlés elfogadja, vájjon ezek
a határozatok kötelezőek-e az 
összes államokra á vonatkozó 
egyezmény aláírása előtt.

Ezzel kapcsolatban a szov- 
jet főmegbizott hangsúlyozta, 

~ hogy lehetetlen elképzelni olyan 
józan itélőképességü embert, 
aki ezek után elképzeli, hogy 
lehetséges az atombomba to
vábbi gyártása és felhasználá
sa; miután a közgyűlés az atom 
fegyvert agressziós fegyvernek 
és olyan tömegpusztító eszköz
nek nyilvánítja, amelynek hasz
nálata ellentétben áll a népek 
becsületével, lelkiismeretévél 
és összeférhetetlen az ENSz 
tagsággal.

el elvi határozatot, amely ép
pen úgy kötelező jellegű, mint 
az ENSz bármilyen más határo- fegyverre vonatkozó tilalmat.

Ezenkívül a szovjet módosítózata. Ezt a kérdést nem lehet _------ __ .
másképpen magyarázni. Világos javaslat felsorolja a hatékony 
tehát, hogy csak azok kételked- nemzetközi ellenőrzést. __ Kénéi
nek a közgyűlés határozatának * ' ’ " -
hatékonyságában az atomfegy
ver megtiltását illetőleg; akik a 
határozat megszavazása után is

fogva nem lehet azt állítani, 
hogy a Szovjetunió ellenzi áz 
ellenőrző bizottság működését 
saját országa területén.- A ^dol
gok ilyen beállítása elferdíti a 
Szovjetunió tényleges állás
pontját. Ilyen elferdített híre
ket közöltek egyes francia és 

atombomba-gyártást. A közgyü- amerikai lapok. Ugyancsak 
lés határozata hatékony lehet alaptalan az az állítás is, hogy 
már akkor is, amikor még a a Szovjetunió nem válaszolt áz 
nemzetközi ellenőrző szerv bem ebben az ügyben hozzá intézett 
kezdi meg működését. kérdésre Az ellenőrzést illétő-

Sajtónyilatkozata végén Vi- lég á .Szovjetunió álláspontja- 
sinszkij szovjet főmegbizott em- nak megfelelően meg is'adta á 

Ha a közgyűlés határozatot ütést tett egyes amerikai és választ mondotta befejező
höz az atomfegyver niegtiltá- francia lapok közleményeiről sül Visinszkij szovjet foinegbi- 
sára és a nemzetközi ellenőrzés azzal kapcsolatban, hogy a zott.

minden eszközzel és ürüggyel 
ki akarják vonni magukat a ti
lalmi intézkedés alól és akik
nem akarják megszüntetni az

Fratwia hékefereosok látogatása
Blalik szovjet'megbisotthál Párizsban

PÁRIZS. — (Agerpres.) A párizsi sok tiltakoznak Nyugat-Németország; egymás ellen uszítsák a népeket, felel 
Pré^Saipt-Gervais peremváros béke- felfegyverzése ellen/; inét és bizalmatlanságot keltsenek
harcosainak, egy csoportja látogatást A felhívás átadásánál Pré-Saint- soraikban és fejlesszék a háborús
tett az ENSz 6. ülésszakán részivé- Gervais peremváros Pomger nevű hangulatot, ennek ellenére a beke
vő szovjet küldöttségnél. A béke-, lakosa hangsúlyozta; hogy e.város- legyőzi a háborút, mert az, összes
harcosokat I. A Malik, a küldöttség negyed békéhareósainak küldöttei országok néptömegei a békéért har-.
hélvettes vezetője a Szovjetunió kül- kérték Nagy-Britannia, Franciaor- colnak,'' '

.................... ’ - -• " • A küldöttek melegen köszöntek I-
A. Malik szívélyes szavait és baráti 
fogadását. A békeharcősok küldöttei 
kérték a szovjet küldöttséget, hozza

.ügyminiszterhelycttese fogadta. Ez al- szág és az Egyesült Államok küldőtt-
kalommal a békeharcosok átnyujtót- ségeit is, hogy fogadják látogatásu-
ták á szovjet küldöttségnek az ENSz- kát. A francia és az amerikai kül-
hez intézett felhívásukat. .. dőttség egyáltalán nem válaszolt _a

„ . „ . . , , D , kérésre, az angol küldöttség pedig
_ Ez a felhívás, amelyet, a . Ere- kijelentette, hogy, nem hajlandó fo-
Saint-Gervais peremvárosa bekehar- gadni 3 Pré-Saint-Gervais békehár-
cosok küldötteinek bekeertekezle en fsainak képviselőit. 
fogadtak el egyhangúlag, követeli: - - - —

Áz ENSz összes tagállamainak
. kormányai bizonyítsák be jóakaratu

kat és őszinte békeóhajukat és talál
ják meg azt, az utat, amely az ösz- 
szes fennálló nézeteltérések békés 
rendezéséhez és megoldásához vezet.

Az általános, egyidejű és‘ellenőr
zött lefegyverzés elháríthatja egy

' újabb háború veszélyét. A békeharco-

J. V. Sztálin generalisszimusz- tudo
mására, hogy a francia nép a Szov
jetunió népei oldalán halad azoknak 

_____ ______ „ a. magasztos céloknak á . megvalósl-
I. A. Malik meleg szavakkal kő- fásáért, amelyekért. a Szovjetunió 

szönetét fejezte ki a hozzá intézett küldöttsége következetesen harcol áz 
baráti üdvözletért, mind a békeharco. ENSz közgyűlésében. A békeharcosok 
sóknak, mind azoknak, akik támo- képviselői kérték továbbá I, A. Ma- 
gatják lelkes akciójukat. j likot, ismertesse az egész szovjet

. „A szovjet kűldötáég látja — néppel, hogy a francia nép, ezután 
mondotta Malik, — hogy a francia még fokozottabban harcol a békéért, 
nép, akárcsak! a Szovjetunió népei, a háborús uszitók ellen, Franciaőr- 
ném óhajtja a háborút. A monopolis- szág és a Szovjetunió közötti ba- 
ták, bár erőfeszítéseket tesznek, hogy ráti kapcsolatok elmélyítéséért.

a szovjetunió allami könyvkiadövál-
LALATA GYŰJTEMÉNYES KÖTETET AD KI AZ.

1948. ÉVI KÜLPOLITIKAI DOKUMENTU
MOKBÓL

MOSZKVA. — (Agerpres.) Az Állami Kiadó 
politikai-irodalmi osztálya „A Szovjetunió Kül
politikája" címmel kétkötetes gyűjteményt 
adott ki. A gyűjtemény az . 1948. évi összes je
lentős dokumentumokat és anyagokat tartal
mazza.

Az első kötet magában foglalja az 1948. évi 
jahuár—júniusi időszak dokumentumait, a má
sodik pedig a junius—decemberi időszakból 
származó dokumentumokat és anyagokat.

Az első kötet első része J. V. Sztálin nyilat
kozatait tartalmazza.

A dokumentumok között vannak: a Szovjet
unió és a népi demokratikus országok, valamint 
Finnország közötti baráti, együttműködési és 
kölcsönös segélynyújtási egyezmények; V. M. 
Molotovnak az egyezmények aláírása alkalmá
ból elhangzott beszédei; K. E. Vorosllovnak az 
1848-as magyar forradalom 100. évfordulója al
kalmából a magyar nemzetgyűlés ünnepi ülésén 
elmondott beszéde; a nyolc állam külügyminisz
tereinek varsói értekezletével kapcsolatos anya
gok és dokumentumok; a Szovjet Tájékoztató 
Iroda történelmi jelentőségű közleménye a tör
ténelem hamisítóival kapcsolatban: V m mo- 
lotov jelentése a moszkvai szovjet ünnepi ülé
sén.

A BRIT IMPERIALISTÁK FOLYTATJÁK 
VÉRES TERRORJUKAT EGYIPTOMBAN
LONDON. — (Agerpres.) A Reuter hírügy

nökség tudósítója közölte, hogy az egyiptomi 
kormány december 3-án elrendelte áz „Associa
ted Press" kairói képviselete igazgatójának ki
utasítását. Az igazgató tudomására hozták, 
hogy 4 napon belül el kell hagynia Egyiptomot.

Az „Al Misri" című, lap az intézkedéssel kap
csolatban azt közli, hogy az amerikai hírügy
nökség igazgatója aknamunkát fejtett ki Egyip
tom ellen.

"IP

KAIRÓ. — (Agerpres.) A „Francé Presse" 
hírügynökség közli, hogy az angol csapatok a 
Szuezi csatorna övezetében újabb terrorakciókat 
követtek el. A Szuez felől Kairóba vezető or
szágúton újra rátüzeltek az egyiptomi rend
őrökre.

Ugyancsak a Szuezi csatorna körzetében egy 
angol század megtámadta az egyiptomi rendőrök 
egy csoportját, a hazafias érzelmű lakosság tá
mogatta a rendőröket és visszavetette az ango
lok támadását.

A közelharc során 13 egyiptomi meghalt, 68 
megsebesült. Az angolok vesztesége 22 halott-és 
40 sebesült.

Kedden délután újabb összecsapásra került 
sor az angol csapatok és az egyiptomi rendőrség 
között. Eddigi értesülés szerint 20 egyiptomi és 
2 angol vesztette életét.



Leleplezték a beszolgáltatást szabotáló kulákokat 

a szentmihályi dolgozók
Az aranyosszentmihályi sze

gény- és középparasztok a ter- 
ménybeszolgáltatás teljesítését 
épperi olyan nagyfontosságu 
feladatnak tekintették, mint a 
mezőgazdasági munkák idejé
ben és legjobb körülmények 
Között való végzését. Az állan
dó- és szervezett felvilágositó 
munka során megértették, 
hogy a városi dolgozók csak 
úgy tudnak többet termelni, az 
eddiginél még több mezőgazda
sági gépet, cipőt, ruhát és más 
iparcikkeket küldeni a falunak, 
ha a dolgozó földművesek bő
ségesen ellátják őket élelem
mel. Annak tudatában, hogy a 
gabonabeszolgáltatás maradék
talan teljesítésével a' munkás
paraszt szövetséget szilárdítják, 
mint minden munkában, a ter
ménybeadással is a szentmihá
lyi párttagok példát mutattak, 
ügy a kalászos gabona, mint az 
őszi termények beadásával 
Pálfi Miklós párttitkár élen
járt. A párttagok példája és a 
felvilágositó munka lelkesítet
te, ösztönözte a szegény- és kö- 
zepparasztokat. Egymással ver
senyezve teljesítették hazafias 
kötelességüket. Ennek ered
ményeként Szent'mihály község

Eredmények á Vöröskereszt Bánffyhunyad-rajoni 
szervezetének munkájában

Bánffyhunyad-rajonban a 
Vöröskereszt szervezet nem mű
ködött kielégítően. Pedig Bán- 
ffyhpnyad és á hozzátartozó 
községek, falvak dolgozó föld
műveséit is éppen úgy kell 
egészségügyi nevelésben része
síteni, mint például a szamos
it jvári, vagy a zsibói rajon dol
gozóit. .

Bánffyhunyad község lakói
nak nagyrésze földműveléssel 
foglalkozik. Emellett több kis
iparos termelőszövetkezetbe tö- 
mSrüIt Az állami gazdaság, a 
gép- és traktorállomás, a hor
dógyár, az állami és szövetke- 
Jíetí kereskedelem is élég nagy 
tömegét Ölél fel Bánffyhunyad 
lakosságából. És mégsem tu
dott a Vöröskereszt rajoni iro
dája mindezideig ' egészségügyi 
tanfolyamokat beindítani. Már
pedig; ha nincsenek szakkép

A lérémben csönd less. Cracovíanu 
Ana néptanáesi képviselő nyitja meg' 
a gyűlést. amelyre a választókörzet 
lakásai jötték, eh Napi munkájuk 
után- most érdeklődve hallgatják 
Cracovianu elvtársnő beszámolóját a 
városi néptanáes tevékenységéről. In. 
kább az asszonyok képviselik a vá
lasztó 'körzetet. Férfiak csak, igen 
kisszámban jelentek meg itt. Pedig 
a felmerülő kérdések igen fontosak 
mindenki számára.

A fiatal képviselőnő meleg, köz 
vetlen szavakkal szól a dolgozók
hoz, A városi lakosság problémáiról, 
majd a békeharcról beszél. Saját 
munkája eredményeit és hiányossá
gait elemezve kijelenti:

— Higyjék cl clvtdrsak, csak tő
lünk függ, hogy miképpen mennek 
a dolgok. Sokan azonban még nem 
értették meg: mi az ujlipusu állam
polgár kötelessége. Nekünk néptn- 
nácsi képviselőknek Ivánunk kell, 
mik az elvtársik panaszai, vala
mennyiünknek tudnunk kell, hogy 
mit akarunk, hogy azl meg is való
síthassuk ...

Majd Mráz Zsuzsa képviselő beszél, 
b elssőlatásu valósággal átmclcgiti a 
jelenlevőkéi, lelkesen, szívből be
szél. A választól; előrehajolva lesik 
szavait. Egy idősebb asszony oda- 
sugja a mellette ülő lánynak: — 
lám. milyen igaza van ... Minekünk 
is sagitanünk kell őket! A salát H- 
lekiink ez!

I felszólaló képviselők: Balázs 
Ama és Sntojcan hm reá,'msak 

december 2-ig 93 százalékban 
teljesítette összterménybeadási 
tervét.

Széntmihályön minden be
csületes dolgozó földműves igye
kezett idejében és maradékta
lanul eleget tenni a termény
beadásnak. Csecs Árpád és Tót 
József kulákok azonban min
den áron ki akartak bújni kö
telességük teljesítése alól. A 
néptanács többszöri felszólítása 
ellenére is szabotálták a beszol
gáltatást. Fünek-fának sirán
koztak. Mindenkinek azt me
sélték, el akarták hitetni,1 olyan 
gyenge a termésük, hogy még 
a vetőmagot sem tudják biztö- 
sitani. A szentmihályi dolgozó 
parasztok átláttak az aljas' 
mesterkedésen. Hisz figyelem
mel kisérték egész nyáron a 
kulákokat s látták, hogy mi
lyen termésük volt. Azt is tud
ták, hogy mennyit csépeltek. A 
becsületes dolgozók nem hagy
ták annyiban és követelték a 
néptanácstól, hogy hivatalosan 
ellenőrizze a kulákok termény- 
készletét.

Ki is szállt a bizottság Csécs 
Árpád és Tóth József kulákok 
portájára. Az ellenőrzés során 

zett káderek, a helyi egészség
ügyi körzetek nem tudnak jó 
munkát végezni.

Az utóbbi hetekben a Vörös
kereszt tartományi irodája fo
kozottabb támogatást nyújtott 
a Bánffyhunyad-rajoni szerve
zetnek. A tartományi inspektor 
komoly segítségével egymás
után keltik életre az eddig 
csak papíron szereplő egészség
ügyi csoportokat is. A munkát 
versenyszellemben indították 
meg. Tanfolyamokat szerveztek, 
jelszavas táblák, plakátok hív
ják fel a lakosság figyelmét a 
vérátadás fontosságára. ,

A rajon iroda tagjai egymás 
között felosztották a rajon fal- 
váit. Sokoldalú munkát igényel 
az egeres! gipszgyáraknál és á 
móc hegyvidékén áz elhanya
golt egészségügyi nevelés fel
lendítése.

Az egeresi bánya dolgozói 
ma már szorgalmasan tanulják 

Wálasztók és találkozója
szavaiból is kicsendül: szorosabb 
kapcsolatot á. város dolgozói és a 
néptanácsi képviselők között. Balázs 
Anna ezt igy fogalmazta meg:

— Elvtársakl „Néma gyermeknek 
anyja sem érti a szavát." Hogyan 
segítsenek a néptanács illetékes szer 
vei a bajokon, ha azokról nincs tu
domásuk. — Eseteket sorol fel: 
Nyugdíjügyet, lakásügyet intézett el, 
amikor hozzá fordultak. Még házról- 
házra is járt, hogy megismerkedjék 
a kérdésekkel. A képviselők mind 
hangsúlyozták a tőkés-földesúri rend
szer hosszú évtizedei alatt nem való
sítottak meg annyit, mint a felsza
badulást követő nehány éve. Utcá
kat köveztek ki, parkosítottak, laká
sokat építettek, bevezették a gázt, 
stb, S ez csak a kezdet. A meglévő 
hiányosságokat is felszámolják majd 
a közlekedés, a közellátás terén. Ter
mészetesen nem mehet mindez má
ról-holnapra. De ha az emberek se. 
pitének, sokkul könnyebb a munka-

Itt, a teremben ismerkednek meg 
igazán a Jelenlévők a néptanáesi 
képviselőkkel. Sorra felállnak, szót 
kérnek. Néhányon közülük talán 
eleinkben először beszélnek gyűlésen. 
Kijelentik, hogy tovább -iszik ar 
itt hallottakat, utcájuk lakóihoz.

Pejkendős. középkorú asszony ált 
fel. Hangos szavakkal mondja:

— fín nem beszélek egyelőre gát- 
bevezetésről, meg hogy több autó
buszt állítson be az utcánkba a vd. 
ros. Csak a sarat tüntessék el a 
Plugarilor-utcdhól. Sokan azt mond

pincéből, padlásról' és különbö
ző helyekről nagymennyiségű 
eldugott gabona került elő. Ez
alkalommal más kulákmester- 
kedések is kiderültek. Például 
Csécs Árpád 12 hektár földet 
dolgoztatott meg a szentmihá
lyi szegényparasztokkal, részi
ben. ö egész évben nem dolgo
zott, mégis több mint 17 szekér 
eldugdosott gabonát és más ter
ményt, valamint nagymennyi
ségű szénát találtak nála. Ezt 
mind jogtalanul tulajdonította 
el a szegényparasztoktól. Tóth 
József is állandóan azért jaj- 
veszékeít, hogy éhen pusztul a 
télen. A kutatásnál 14 szekér 
kukoricát, egy szekér búzát, 
egy szekér árpát és egy szekér 
zabot találtak eldugva. 8 sze
kér szénája volt s a szénakvó
tát mégsem adta be. A szent
mihályi dolgozók követelésére a 
néptanács az összes eldugott és 
megtalált terményt beszállittat- 
ta a terménybegyüjtő raktárba. 
A szabotáló kulákokat a népbi- 
róság megérdemelt börtön- és 
pénzbüntetésre ítélte. Szent- 
mihályon mindenki megelé
gedéssel fogadta az igazsá
gos ítéletet.

' • N. B.

az elsősegélynyújtáshoz szüksé
ges tudnivalókat. December 30. 
tiszteletére az egészségügyi ál
lomásokat mégfelélő mennyisé
gű orvossággal szerelik feL Az 
elsősegélynyújtó helyén Tau- 
ber elvtárs gondoskodik a be
tegek gyógykezeléséről. , így 
Egeres községben az utóbbi he
tek komoly megvalósítása írói 
szarnblhat be a helyi Vöröske
reszt. Az orvosi rendelőben a 
fiatal anyák részére tanfolyam 

. indult. November 7.' tiszteletére 
8 ágyas betegállomást létesítet
ték a felnőttek szántára.'

A hegyvidéken 4 egészség
ügyi tanfolyam működik Kele- 
cel, Rásca, Sacueni és Kalota 
falvakban.

Mindezek azt bizonyítják, 
hogy á rajoni aktíva végre ko
molyan vette feladatát és ezért 
még ebbén az évben a legjob
ban működő Vöröskereszt szer
vezetek közé kerül.

ják az utcánkban, hogy szívesen ad
nak pénzt, vagy hordanak követ, 
csak már ne lássák ázt a nagy sarat.

Miért nem jöttek el az elvtár- 
sak a körzeti képviselőhöz az ilyen 
panaszokkal, javaslatokkal? — kérdi 
Balázs Anna; —• Már segítettünk 
volna ...

Egyre újabb és újabb kérdések 
merülnek fel. Egy fiatal RDNSz-aks 
tivista a gáz bevezetését kéri a va
kok intézetébe.

Szó esik a Zápolya-utcdi szemét
halmokról. Egy dolgozó egészséges 
javaslatot terjeszt elő: a Zápolya, 
utcai üzemek a területükről kikerült 
szemetet saját gépkor,iiukkil is el
szállíthatják, hiszen a városnak egy
előre kevés szemétszállító autója van. 
A felhalmozott szemét pedig egész
ségtelen bacillusfészck.

A jelenlévők minden kérdésére 
megnyugtató feleletei kapnak, Tad
ják: a képviselők az ő képviselőik 
s hogy mindnyájon azért harcolnak, 
hogy a dolgozók életi’ könnyebb, 
szebb legyen.

— Az élet megjavítása, a jobb kö
rülmények, a hiányosságok eltünte
tése kiilön-kl'dön kis dolognak lát
szanak — mondja egy felszólaló, de 
sohse felejtsük el, hogy ezzel is a 
béhehareot támogatjuk. Segítsük te
hát jó munkával a nép képviselőit, 
a mi képviselőinket!

A gyűlés végeiért. A választók 
azzal a biztos tudattal távoztak, 
hogy a néptanáes teljesíti felada
tait. Kfisconl Kom

A „Technofrig" dolgozói 
eleget tettek tervfeladatuknak

A kolozsvári „Technofrig" - 
üzem megbízást kapott, hogy 
az ötéves terv első évében két 
darab granulálóit, darabolóké
szüléket gyártson a botfalui cu
korgyár részére.

A „Technofrig" műszaki ve
zetői és a dolgozók előbb bi- 
zonvtalanul fogadták a megbí
zást, mivel eddig sohasem ké
szítettek ilyen gépet, amelyek
hez hasonlót még az ország 
többi üzemeiben sern gyártot
tak. Az ötéves terv feladatai 
azonban köteleznek Munkához 
fogtak

A 10 méter hosszú és 2 mé 
tér átmérőjű kötalaku géprész 
elkészítése a hozzátartozó egyéb 
szerkezetekkel, próbára tette az 
üzem valamennyi dolgozójának 
tudását és munkaakaratát. A 

Az „Alimentara" üzletvezetői 
szervezzenek tapasztalatcserét az élel

miszerek tervszerűbb szétosztására
örömmel olvastuk a „Vilá- azonban egv'hiányosságot vet- 

gosság“ november 29-i szarná- tünk észre. Nevezetesen azt, 
- - - • ■ hogy mindegyik fióküzlet veze-bán, hogy a kolozsvári „Ali

mentara" állami kereskedelmi 
vállalat dolgozói munkaválla
lásokat tettek és megígérték,
hogy a város jobb élelmiszer
ellátása érdekében észszerüsi- 
tik munkájukat. ígérték azt is, ------------ -------
hogy igyekeznek több árut be- más módszerrel dolgoznak, 
szerezni és megoldják a szét- megbomlik az egység, Éppen 
osztás tervszerüsitését Is. Ez ezért helyes lenne, ha á fióküz- . 
nagyon helyes kezdeményezés, letek vezetői tapasztalatcserét 
Énpen ideje már annak, hogy szerveznének s összesitenek a 
felszámoljuk az üzletek előtti jobb javaslatokat. Ennek alap- 
sorbanállást. . Valamennyien ján a vállalat vezetősége pedig 
tisztában vagyunk azzal, hogy készítsen tervet, ; amelynek 
tervszerű szétosztással nincs is alapján egységesen tervszerusit- 
szükség a sorbanállásra. ' hetik az áruszétosztást.

Az „Álimentára" alkalma- a „Technofrig“-üzeni leve- 
zóttainak munkavállalásában lezőkollektivája.

Náqyobb figyelmét a politikai 
önképzésre és kültürmunkqra 
a nagyenyedi „Constructorul" 

szövetkezetben
NAGYENYED. — (TudósiWmk- a népbutorok prózaiban való gvár- 

tóij*  Legutóbb b^ámoltunk arról, 
hogy a nagyenyedi ..Constructorut kát fej0ttek ki. az utóbbi hetíKben 
épitőszövetkezet egy uj traktorallo- és ez a munkalendület egy, percre 
má- építését kezdte meg, amelynél sem lankadt, November 7. után am, 
igen szép eredményeket érnek el az Hiányosságuk azonban az. hogy ;sak 
épitőmunkások. ' , . egyoldalúan a, termelésre gondomak

Novemberben a szövetkezeti dol
gozók 13 százalékkal túlszárnyalták 
a havi előirányzatukat. Ez nem volt 
könnyű feladat, annál is inkább, mi- 

‘ vei az elmúlt hónapokban anyag és 
termelőeszköz hiánnyal küzdöttek. E 
nehézséget úgy próbálják kiküszöböl
ni, hogy rendre uj gépeket és szer
számokat vásárolnak. Legutóbb az 
asztalosmunkához nélkülözhetetlen 
gépet kaptak, amihez villanymotort 
szereznek be és akkor megkezdik

A bethleni néptanacs javíttassa meg 
áz államosított épületeket

A néptanácsok hatáskörébe tar
tozik a középületek jókarban
tartása. E . feladatnak .a beth. 
leni néptanács nem tesz eleget. 
Az illetékesek többször felhívták a 
néptanács figyelmét arra, hogy az 
állomás mellett lévő államosított épü
letet javíttassa meg. Ezt azonban el
hanyagolta. Az épület a posta tulaj
donát képezi. 15 szobából áll és egy 
vendéglőhelyiségből. Igen alkalmas

CiKkeinkimoman
A „Világosság" október 21. szá

múban bírálati cikk jelent meg: 
„Nagyobb munkafegyelmet a városi 
néptanács mezőgazdasági ügyosztá
lyán" címmel, A cikkre a kolozsvári 
néptanács titkári ügyosztálya az 
alábbi választ küldte:

A bírálati cikk nyomán megvizs
gáltuk az említett hiányosság . okát 
és megállapítottuk, hogy a hirdet
mény a Kajántó-völgyét ielölte meg 
és nem egy meghatározott hc'vct a 
kutyák beoltására. Ennek következ
tében a megjelölt napon az .íilator- 
vo-t többen a vámnál várták, jgy 
10 óra után mehetett a kajántái-ut 
központjába, ahol -- teljes joggal — 
megbírálták a késésért. A nép .mác*  
mezőgazdasági ügyosztályát utasítot
tuk, hogy a jövőben a hirdetménye
kén pontosan jelölje meg azokat a 
helyeket, ahol valamilyen inunkét 
akar végezni, vagy végeztetni. 

tenni és alkotniakarás azonban 
győzött minden nehézség fölött: 
3 gyár dolgozói a Tartományi 
Pártkonferencia tiszteletére be
fejezték mind a két granulá
tort.

A „Technofrig" dolgozói 
örülnek az elért eredménynek, 
mert ezzel az élelmiszeripar fej
lesztéséhez járultak hozzá. Egy- 
egy ilyen daraboló-készülék 
Ugyanis óránként egy vagon 
cukrot darabol fel s igy a bot
falui cukorgyár dolgozói is meg 
ídőelőtt befejezhetik előirány
zatukat. A két készülék előre
láthatólag napi 48 vagon cukor 
többlettermelését jelenti a bot
falui cukorgyárban.

Kiss Gyula
’ levelező.

tője külcn-kiilön keresett .meg
oldást arra, hogy miként terv- 
szerüsitse munkáját és oldja 
meg a jobb árukiszolgálást. Ez 
helytelen. Há egyazon vállalat 
különböző munkahelyein más- :

és teljesen elhanyagolják: á, ;ktíitpr- 
munkát és a politikai ideológiai ön
képzést. Éppen ezért á szövetkezeti 
tagoknak sürgősen megoldást, kell 
találatok e hiányosságuk felszátr.o
lására. Használják fel e kérdés meg
oldására elsősorban a szövetkezet
ben most meginduló esti politikai 
tahfolyamot. Minél többen vesznek 
részt a tanfolyami előadásokon, an
nál hamarább számolják fel hiÁr>. os
ságaikat. ■ 

volna munkáslakásnák.
Az epilitett épületen kívül még 8 

államosított ház van elhanyagolt ál
lapotban. A néptanácsnak sürgős fel
adata, hogy lakhatóvá tegye ezeket az 
épületeket. A helyi erőforrások fel
használásával, valamint önkéntes 
munkával meg lehet javíttatni, mert 
csupán ajtók cs ablakok hiányzanak.

Szakács István.
levelező

A „Világosság" november 5-i 
számában megjelentél bírálati cikkre 
nz alábbiakat választjuk: .

Az Apáczai Csere János-utcábun 
a gyalogjárót a Tartományi Cpitkc. 
zési Vállalat építette és ezeket a 
munkálatokat még nem vettük át. A 
cikk nyomán figyelmeztettük az át
vevő bizottságot, hogy tegye É"ne^.• az 
intézkedést a hibák kíigizitá-ir.i

A kenyér elkészítésénél felmerült 
hiányosságok felszámolásáért a „Vi. 
Idgosság"-ban megjelent bírálati cik. 
ket ismertettük a sütödék m mkakö- 
zösséRóvel. A jövőben a kereskedelmi 
ügyosztály fokozottabb cll ‘őrző 
munkát végez, hogy a kenyere iw- 
felelő körülmények között készítsék.

A városi vállár,ács 
íígynsslólyáxal- ;<: :tőir



A Torda-rajoni néptanács 
nagymértékben támogatja a kollektív gazdaságokat

Színház - mozi - Opera

- TORDA'. — (Tudósítónktól.) 
A Torda-rajoni néptanács meg
alakulása óta jelentős segítsé
get nyújtott a rajonban a kol
lektív gazdaságoknak, amellyel 
nagymértékben hozzájárult 
azok gazdasági-szervezési meg
erősítéséhez. Elsősorban a gazda
sági épületek munkálatait se
gítette: épületanyag-ellátásban 
és a szállításokban. A padureni 
„Uj ugar“ kollektív gazdaság 
raktárépítéséhez és takarmány- 
siló készítéséhez épületanyagot 
adott. A ploscosi kollektív gaz
daságot ugyancsak ' támogatta, 
ahol 20 vagon gabona elhelye
zésére építettek gabonaraktárt 
és egy nagy sertésőlat. A bol-

A „Varga Katalin"-gyár üzemi és verseny bizottsága
végezze lelkiismeretesebben feladatát

Az utóbbi két héten csökkent 
a verseny lendülete a kolozsvári 
„Varga Katalin" üzemben. Ez 
abban is megmutatkozik, hogy 
ez idő alatt mindössze három 

, egyéni és tiz páros versenykihí
vás történt, ami lényegesen ke
vesebb, , mint az előző hetekben 
történt munkavállalások át
laga. .

A visszaesés oka abból adó

duci kollektív gazdaságnál a 
mezőgazdasági felszerelések el
helyezésére készítettek szint és 
itt ehhez adott anyagot a ■ köz
ségi néptanács.

Segítséget adnak a néptaná
csok a most folyó építkezések
hez is. A járai „Szocializmus 
győzelme" kollektív gazdaság 
istálló építéshez, a bolduci kol
lektív gazdaság sertéstenyészet
hez szükséges hizlalda elkészí
téséhez, a bojáni kollektív gaz
daság gabonaraktár építéséhez 
kapott nagymennyiségű anya
got.

A rajoni és községi néptaná
csok, a kollektív gazdaságok 

dik, hogy a vállalat üzemi bi
zottsága és a versenybizottság 
nem végez kellő felvilágosító 
munkát az üzemben. És ez 
nagy hiányosság. A verseny len
dületének csökkenésével lány- zetőségtől s végezzen lelkiisme-
hűl a tervteljesités üteme. A 
„Varga Katalin“-üzem munká
sai igen szép eredményt mutat
tak fel November 7. tiszteleté
re s ennek a munkateljesít
ménynek az év utolsó hónapjár 

mellékgazdaságának kifejlesz
tésére támogatást nyújtottak. 
A ploscosi „Augusztus 23“ kol
lektív gazdaság például egy 529 
darabból álló juhtenyészetet lé
tesített, a bolduci kollektivis
ták 40 sertés hizlalására kibőví
tették az ólat. A bojáni és bol
duci kollektív gazdaságoknál a 
téglaégetők elkészítésénél is je
lentős segítséget adott a népta
nács. Továbbá a fajszárnyasok 
tenyésztésében, méhészet, zöld
ség- és gyümölcsös kertek lé
tesítésében is támogatást kap
tak a kollektív gazdaságok. A 
kollektivisták bőséges és jobb 
életének biztosításához járult 
hozzá ezáltal a néptanács.

bán nem szabad csökkennie. 
Éppen ezért az üzemi bizottság 
és versenybizottság kérjen fo
kozottabb segítséget az üzemi 
pártszervezettől és a vállalatve- 

retesebb munkát az elkövetke
zendő hetekben, hogy méltó
kép felkészülhessünk Decem
ber 21-re.

Beszehán Ilona 
levelező.

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
December 9-én, vasárnap délután 

3 órakor: Szabad szél.
December 11-én, kedden este 8 

órakor: Vörös Pipacs.
December 13_án, csütörtökön este 

8 órakor: Pillangókisasszony.
December 16-án, vasárnap este 8 

órakor: Bahcsiszáráji szökőkút.
December 18-án, kedden este 8 

órakor: Körös Pipacs.
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:

I Szombaton, december 8-án este 8 
órakor: Házasság hozománnyal. (Ti
zenötödször).

Vasárnap, december 9-én este 8 
órakor: Ellenségek. (Kilencedszer).

Szerdán, december 12-én délután 3 
órakor: Vörös nyakkendő. (Tizenne
gyedszer). Ifjúsági előadás.

Pénteken, december 14-én este 8 
órakor: Házasság hozománnyal. (Ti
zenhatodszor).

. Szombaton, december 15-én este 8 
órakor: Romeo és Júlia. (Negyyen- 
hatodszor).

Vasárnap, december 16-án délután 
3 órakor: Házasság hozományai. (Ti
zenhetedszer).

FELHÍVÁS! ■ - • <
A SOLIDARITATEA PANTOFARILOR cipész-kis
ipari szövetkezet tagjai sorába újból felvesz szak
képzett kisiparosokat.
Felvilágosítás a szövetkezet irodájában: Kolozsvár, 
Timár-utca 21. Telefon: 31-06. ,

MOZI
MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Ci- 

gányok. Előadások kezdete: 3, 5, 7, 
9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra
kor matiné.

HALADÁS MOZGÓ: A Duna 
gyermeke. Előadások kezdete: 2. 4 
6, 8, 10 órakor.
MUNKÁS MOZGÓ: A Duna gyer

meke. Színes film. Előadások kezdete 
mindennap délelőtt 9 és 11 órakor, 
délután 1, 3, 5, 7, 9 órakor.

„AUGUSZTUS 23" MOZGÓ: A 
varsói gettó. Előadások kezdete: 3. 
5, 7, 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné. Szerdán, csütörtökön 
és pénteken délelőtt 10 órakor rend
kívüli matiné, előadások iskolások és 
UTM-isták részére.

NÉPMOZGO (Popular); Utolsó 
éjszaka. Előadások kezdete: 3, 5, 7, 
9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra
kor matiné.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Ró
zsavirágzás. Előadások kezdete: 4, 
6, 8 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

UJ IDŐK MOZGÓ: December 
3—9-ig: Híradó — Szovjet Azer
bajdzsán, (színes). Bölcsődal (rajz 
film). "

Zsibó dolgozói is támogatják 
a hős koreai nép harcát

' ZSIBÓ..— (Tudósitónktól.) , „Együtt érzek azokkal a koreai
Zsibón a RDNSz és a többi tö- 
megszervezetek agitátorai lel
kesen kapcsolódtak be a ko
reai nép megsegítésére indult, 

■ gyűjtési akcióba. A gyűjtés 
napján 11 csoport kereste fel a 
családokat, hogy azok adomá
nyaikkal támogassák a koreai 
népet. Minden egyes csoport
eredménnyel teljesítette felada
tát. Különösképpen kitűnt Dán 
Ágnes csoportja, amely fárad- ségű ruhaneműt, 800 kiló kukó-
Ságot nem kímélve, két. napon 
át végezte a. gyűjtést.

A lakosság szeretettel fogad-
ta a‘csoportokat. Vigh Juliska, *
6 gyermekes anya, élelmiszert koztak a hős koreai
adott át a gyüjtőcsoportnak. — szére.

- A SZEBENI ÉS' A SZATMÁRI VASAS VIVÓCSAPATA 
ÉS A NAGYVÁRADI ICÖ LABDARUGÓ CSAPATA 
' VASÁRNAP KOLOZSVÁRON SZEREPEL

A . TRIUMF ÉS AZ -UNIREA DÓI- 
GOZÓI 10 PERCES FFLFRrSSITŐ 

' TORNÁT TARTANAK NAPONTA
KOLOZSVÁR. — A Vasi? sport- 

közösség oktatói kollektívájának ve-

KOLOZSVÁR.— Az I. osztályú ben is szerepelni fognak, 
vivóbajnokság vasárnapi utolsó fór- > Kolozsvár női és férfi kosárlabda-
dulójában, városunkban kettős mér
kőzés. lesz. Délelőtt 9 órakor az 
Egyetemiek Háza földszinti, nagy
termében a szebeni Vasas női és 
férfi, tőr- és kardvivócsapata .a Tu
domány ellen, majd délután 4 órakor 

' a Kossuth Lajos-utca 7 szám alatti 
egészségügyi iskola emeleti tornater
mében a szatmári Vasas UNIÓ vívó 
együttese, a Haladás csaoatával 
mérkőzik meg. Az utóbbi találkbzó 
érdekessége, hogy a kolozsvári Ha
ladás női tőrvivó csapatának győzel
me esetén esélye van az országos 
bajnokságra. ■ -

A „Gh. Gheorghiu-Dej“ sporttele
pen délután fél 3 órai kezdettel ke
rül lejátszásra a nagyváradi Hala
dás ICO—Tudomány barátságos láb. 
darugó mérkőzés. Mindkét etyü'tes 
ezen a mérkőzésen összes játékosait 
felvonultatja, akik a tavaszi idény-

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS 
1051 december 8-tól 15~ig.

A Tudomány- és Kulturatcrjesztő 
Társaság kolozsvári tagozatának Me
teorológiai Köre közli a várható idő
járási december 8-tól 15-ig: Ebi en 
nz időszakban is jórészt nyirkos, 
ködös marad az idő, az évszakhoz 
képest magas hőmérséklettel. Nap
közben a hőmérséklet. 3—6 fok kö
zött változik, éjszaka a fagypont 
körül lesz. Az időszak elején és vé
gén erősebb borulás, többfeló átvo
nuló cső, havaseső. a hegyeken ha
vazás. A szombatra és vasárnapra 
várható időjárás: Borulás és cső, a 
hegyeken havazás. A hőmérséklet 
nem változik lényegesen. Vs.-árnap 
átmenetileg Mvz-.k-Mó felhőzet, he
lyenként újból köd. 

anyákkal, akik gyermekeik 
életéért és boldog jövőjükért 
harcolnak. . Tudom azt, hogy 
mit jelent a szabadság; és gyer
mekeink élete — mondta Vigh 
Juliska. — Ugyanakkor Opris 
Katica, aki 5 árva gyermeket 
nevel, a kapuban várta a cso
portot és élelmiszert adott.’

Zsibó dolgozói nagymcnriyi- 

ricát, 100 kiló krumplit; T0 ki-
L ló hagymát, 200 kiló paszulyt 

és 100 kiló búzalisztet ajándé- 
i nép rá

válogatottja, vasárnap Maresvásar- 
helyen szerepel a helyi válogatott el
len. A Vasas női, férfi és gyet- 
mektornász együttese Aranyosgyére
sen tart bemutatót! vasárnap déhilán 
3 órákon - ‘

Ma, szombaton este 8 órakor a 
„Victor Babes" egyetem 2-es számú 
nagytermében a Tudomány sporrtö- 
zössége ünnepi ülést tart, , amelynek 
keretében kitüntetik mindazon élspor. 
tolókat,. akik 1951-ber- szép teljesít
ményt értek el.'

■ Ugyancsak ma este 8 órakot ren
dezi meg az Akarat-sportközösség a
Kisiparosok Szövetségének Dimit
rov-tér 6 szám alatti'. helyiségében 
díjkiosztó ünnepségét, amelyen 14 
kisipari termelőszövetkezet lesz ki- ; 
tüntetve, akik a béke vándorkupa 
versenyén a legjobb teljesítményt ér
ték el.

Apróhirdetés
RÁDIÓ Telefunken 4+1, príma 

perzsaszőnyeg, brilliáns függő, nip- 
pek, szervizek, 41-es bilgeri, b’r bő
rönd sürgősen eladók. MoHovei- 
utca 7 szám. — KOMBINÁLT szek
rényt foteleket. íróasztalt vennék. 
Címeket a kiadóba „Készpénz" jeligé
re kérek. — KEREKEK fe'es vagy 
háromnegyedes fiú kerékpárt. Majá
lis-utca 53 szám. — NAGY Stan
dard rádió, nyújtott rövidsávos el
adó. Baritiii-utca 30, II emelet ajtó 
7. Érdeklődni délután 3—5 között. 
— KÓKUSZ futószőnveget megvé
telre keresek. Cim: Prodalimcnt, Kos- 
su*h  Lajos-utca 44 szám. — FÖ*  
POSTÁVAL szemben lévő .,Elsa“ fü- 

zőszalon Closca-utca 2 sz. alá költö
zött (volt Bánffy-titca). I. emelet. 
Rendelésre készülnek gyógv'örők.

VÉGEZZÉK LELKIISMERE
TESEN FELADATAIKAT .

A MNSZ UTCAFELELÖSÖK
Kolozsváron a MNSz V. ke

rületi szervezete taggyűlést tar
tott. Csúcsai István, a helyi 
szervezet elnöke, röviden ismer
tette a legutóbbi külpolitikai 
eseményeket. Majd a kerület 
elvégzett munkájáról számolt 
be. A szervezeti .munka kiérté
keléséből kitűnt, hogy az utca 
és utcacsoportfelelősök elha
nyagolják a tagság látogatását, 
politikainevelését,

Csúcsai István elvtárs fel
hívta a gyűlésen jelenlévő utca- 
felelősök. figyelmét arra, hogy 
adjanak nagyobb támogatást a 
kerület vezetőségének, a szer
vezeti munka fellendítéséért.

Nagy Balázs 
levelező.

: zetésével, a közeli napokban á 
Triumf és az Uni reá üzemben meg
kezdődnek a déli 10 perces f ■.frissítő 
tornagyakorlatok. A Vasas üzemek 
közül előbb a két fenti üzemben 
tartják meg eteket a felfrissíti tor
nagyakorlatokat, amelynek do’gi'zói 
közül több mint 40 százaléka sze
rezte meg ez évben az MVK sport
komplexum jelvényét.

Ezt az üzemi 10 perces felfrissítő 
tornát januártól kezdve az Armatú
ra és a Menajul üzemeiben is beve
zetik.

A SZÓFIAI DINAMÓ
tegnap délután 10 ezer néző eiőtt 
játszotta le Nagyváradon az ICO 

; Haladás elleni 3-ik romániai mérkő
zését. A mérkőzést nagy küzdelem 
után a szófiai csapat nyerte meg 
Tascov góljával 1:0 (1:0) arányban.

nadrágfüzők, melltartók. — \ ÉSZ
MENTES nemes york magkoták el
adók. Camnuluí-utca 84. (Mon'v-'tui). 
- TELEFUNKEN rádió 3 + 1 lám- 
pás, kereszthuros rövid zongora el
adó. Fürdő-utca 32. este 6—9 ig. —- 
KOMBINÁLT gyermekkocsi kifogás
talan állapotban eladó. Jobbágv-u'ca 
fi8. (Pata-utcai végállomás). — EL
ADÓ kisebb kombinált szekrény, 
dupla függöny, uj bőrkoffer, egye
bek. Carpatilor-utca 34. délután 1—5 
— ORION rádió 3Í-1-CS, két hul
lámhosszas eladó. Piata 14 lulie-utca 
28 szám. — PIANÍNÓ kitűnő álla
potban eladó. Cimekct a Unióba 
„Pianínó" jeligére kérek. — ELADÓ 
jókarban lévő komplett, világosra 
festett hálószoba darabonként is Ér
deklődni Székely Mózes-utca 14 :z„ 
hátsó ablaknál kopogni. — ELADÓ 
világos háló. Augusztus 23.ut -a Ifi. 
(Király-utca). — KONYHABI.RFN-

ÉRTESÍTÉS!
Szövetkezetünk vezetősége felhívja Kolozsvár, dolgozóinak figyelmét, 
hogy szabóságunk tovább folytatja működését a következő munkahe

lyeken:
Női-férfi fehérneműt: Szabadság tér 13. — Női-férfi ruhaneműt: Ró

zsa-utca 2 és Horea_ut 92 szám alatt vállal.
Kérjük szives támogatásukat. Pontos munkáról gondoskodunk.

..VICTORIA" SZÖVETKEZET

DEZÉS sürgősen eladó, Malom-utca 
10, ajtó 10. — ELADÖ olcsón fér- 
fibunda. női flanelt ruha, villanyi uiz- 
ter, . ebédlőasztal tonett székekkel, 
ézüstróka-gallér. Március 6-uKa 29. 
I. emelet, 3. Délután 2-től. — MO
DERN, diófurniros hálószobabutor 
és két darab férfi . télikabát ^elac’ó. 
Hidelvei-utca 6 szám. — Sü'cGÖ- 
SEN eladó uj konyhaberendezés Má
jus 1-utca 14, festőnél. — Hl ADÓ 
zongoraszék, falióra, disztálak, nip- 
pek, kalotaszegi függöny, damaszt- 
abrosz, antik vitrin, tükör, előszobái 
fogas, , kálj+aellenző, 38-as félcipő, 
dívány székkel, konyhaágy, férfi eső- 
ernyő, rongyszőnyeg. Sincai-’itca. 15 
ajtó 4, délután 2—5-ig. — E ./ADÓ 
rózsagyökér háló. Megtekinthető dél
után. Kőkert-utca 93 szám alatt--- ■ 
SZILBUNDA karcsú, magas termet
re, összecsukható vaságy, pihepár- 
ná’k, gumilepedő, zsirosbödön eladó. 
Augusztus 23-utca 39, délután 3—5 
óráig. — RÁDIÓ 4- 2. b”ientyüs 
eladó. Györgyfalvi-ut .97. — FP'N- 
CIA alvó baba, káposztáshordó el
adó. Pap-utca 20, alsó csengő —r 
FÜRDŐSZOBA berendezés . eladó. 
Érdeklődni Kossuth Lajos-utca 9, 
IL emelet, 15. szoba. — HÁZHELY 
eladó. Marasesti-utca 14—16, Nagy
nál. — DIÓFA félháló eladó. Tinr-s-- 
utca 17. Szamosfalvi-ut befé'ö (va
sárnap egész nap). — FEHÉR gyer
mekágy, két' méter vatelin , eladó. 
Densusianu-utca 49. — ELADÓ szép 
művészi értékű Deési Huber. kép. 
Cim a kiadóban. — ELADÓ olcsón 
egy komplett világos háló. Avram 
lancu-utca 11 szám, portásnál. -- 
PHILIPS rádió, modern 5 lámpás 
eladó. Érdeklődni délután 4-töl ló 
kai-utca 25, kapu alatt. — CSALÁDI 
házat vennék, esetleg beköltöznetőt 
Ügynökök kizárva. Cim a kiadóban. 
— ELADÓ fehér zománcos fürdő
kád kazánnal. Pap-utca 57 szám — 
GYERMEKGONDOZÁSBAN jártas 
megbízható nőt keresek dé' -lőttre 
esetleg egész napra. December 30 
utca 5, második emelet. — EG1 
világos keményfa háló sürgősen el
adó. Axente Sever-utca 17 szám, — 
RÁDIÓ 4 + 1 lámpás, háromhuil+nos 
eladó. Cuza Voda-utca 4 szám (-olt 
Postakcrt-utca). — BUKARESTI 
két szoba, konyhás lakásomat elcse
rélném hasonló kolozsvárival. Cím- 
Cuza Voda-utca 12, házmesternél. 
— ORVOSI műtőasztal és egy fe
kete férfi télíkabát eladó. Mt. k.tov- 
utc;i 12. trafikban. — KERESFK 
egy 80 basszusos, jókarban lé<-ő ak 
kordeont, Cim a kiadóban.'— RÁ
DIÓ 5 lámpás eladó. Móritz, Berde 
M6zcs-utca 3, földszint. — KELE
SÜNK csakis jó állnpothnn lévő 
íróasztalokat és rollós iratszekrénye
ket. írásbeli ajánlatokat IPRC'M. 
Gyulai Pál-utca 17 sz. — RÖVID 
zongorát, vagy piailinót keresek meg
vételre. Címeket a kiadóba ..Zongo 
ra" jeligére.

FIGYELEM!
Sürgősen keresek vidéki ügyfe
lem részére belvárosi vagy villa
negyedben lévő családi házat, 
esetleg, emeletes? egymilliókétszáz- 
ezerig. ■ Továbbá kisebb családi 
házakat kettőszáztól hatszázig, 
parcellákat, 'öröklakásokat. Kik 
tudnak bármilyen eladó házat,
bárhol, értesítsenek irodámban. 
Siker esetén magasan dijazom.

„VICTORIA" ■ ingatlanforgalmi 
iroda, Dombrádynál, Dózsa 

György-utca 16, emelet.

ALIMENTARA
Állami Kereskedelmi Vállalat, 

Kossuth Lajos utca 5 szám, 
vásárol 200 liter űrtartalomig 

vashordókat.

„MÁRCIUS 30" termelőszövetke
zet (Kossuth Lajos_utca 12) fel
vesz kosárfonásra hajlamos fér
fiakat és nőket és a konfekció
hoz és zsákvarráshoz értő nőket. 
Úgyszintén felvesz kirakat tisz

titó tanoncokat.

„ALIMENTARA" keresKed-lmi 
vállalat, Kossuth Lajos-utca 5 sz 
MEGVÉTELRE KERES KÉT
KEREKŰ TALYIGÁKAT. PUL

TOT, ÜZLETI POLCOKAT.
írásbeli ajánlatok sürgősen be

nyújtandók a fenti cimre.

SÜRGŐSEN ELADOK 
családi kertes házak, parcellák, 
öröklakások. Megvételre keresek 
családi házakat. „VICTORIA'*  
ingatlaniroda, Dózsa Gvörgv jtca 

16. emelet DOMBRÁDYNÁL.

FÉREGIRTÁST 
és egyes bútorok féreatelenité- 
sét DEÁK mérnök vezesse alatt 

vóllaHa METALÜRGIA szövet- 
kezet Veréb-utca 6 szám. — 
Telefon: 24—42 — Rendelések 
felvétele- Molotov-utca 17 szám.

Telefon- 19—07

Világosság
Szerkesztőség: Horea-ut 6, II. emelet.

Telefon: 15—35.
Kiadóhivatal: Molotov-utca 16> 

Telefon: 19—11.
—r——  ..................   —, ■ 1
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